05.31 H évvola Tou Tocootou

Tt givat To TOCOOTO EVOC ITOCOU;

Mooooto evog mooou gival évag apltduog mou Seixvel To UEPOC ULOG TTOOOTNTOG TTOU
ExeL ywptlotei o€ 100 (mooooto ota 100) ny o€ 1.000 (moocooto ota yiAla) ica pépn.
To mooooto ypadetal e Evav aplOpo mou Seixvel To HEPOG TNG TOCOTNTAC KAl TO
oUUBoAO % (av n moooTnTa eival xwplopévn og 100 ioa pépn) r to cUpBoAo %o (av

n moocotNTA ival xwplopévn os 100 ioa pépn).

To mooooto pnopel va ypadel wg Sekadiko KAAoUA KAl WG SEKASIKOG

apLlOuoC.
Mwc¢ ypapetal Eva mooooto w¢ Sekadiko KAaoua ;

MNa va ypadet éva mooootd wg SekadLko KAAoUA 0 aplOpog Tou

TIOOOOTOU Umaivel aplBunTr¢ KAl To % 1 To %o YIVETOL TTAPOVOUAOTHC.
NMwg ypapetal Eva moocooto w¢ Sekadlkog aptduogs ;

To mooooto unopel va ypadel kat wg Sekadlkog aplOuog pe aképalo HéPog to 0 Kat

6ekabIKO LEPOC TOV aPLOUO TOU MOCOCTOU

NMNoz0iTO |AEKAAIKO KAAZMA AEKAAIKOZ APIOMOZ

Ry
100

77
100

Mwg Bpiokouue TV TLUN TOU UEPOUG TTOU SEIXVEL Eva TOGOOTO ;

Onwg €xoupe HABEL, OTav EEPOULE TO LEPOG ATIO €val GUVOAO, yla va Bpolpe Tnv

TN Tou, MoOANAMAAoLA{OUE TO HEPOG LE TNV TOCOTNTA.
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3
ny. Ta - Twv 280 malduwv evog oxoAeiou eival ayopla. MNooa ival Ta ayopla ;

3 X280 840

Ta ayopla eivat 120.

Otav yLa va dei€oupe To HEPOC XPNOLUOTIOLOU LLE TTOCOOTO,
Hayxayxayxal
yia va Bpouue tnv tiun tov moAAanAaold{oULE TO ITOGOO0TO TTaveisoho!

UE 0AOKANpoO TO MOCO.

Ayopaoape 1 Aitpo yaAa (1.000 ypappdpila) yaia kot

katavaAwBnke 1o 40%. Moco yaAa EUELVE ;

40 % x 1000 = 0,40 x 1000 = 400 ypopuapla 1.000 -
400 = 600 ypappdapla

‘Epewvav 600 ypappdplo yaAa.
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